



梁金光、穆杰、张博等领导共同启动北海经济开发区2023年嘉年华消夏晚会暨“在知爱建”系列文化活动。



小品



歌伴舞

## 北海经济开发区2023年嘉年华消夏晚会举行 “在知爱建”系列文化活动同步启动



京剧



朗诵



合唱

滨州7月6日讯 7月5日,滨州北海经济开发区举行2023年嘉年华消夏晚会暨“在知爱建”系列文化活动启动仪式,滨州市委副书记、北海经济开发区党工委书记梁金光,市委常委、政法委书记穆杰,区党工委书记、管委会主任张博参加启动仪式并观看文艺演出。

活动中,梁金光、穆杰、张博等领导共同启动北海经济开发区2023年嘉年华消夏晚会暨“在知爱建”系列文化活动。

张博在致辞中指出,举行2023年嘉年华消夏晚会暨“在知爱建”系列文化活动,既是落实全市开展主题实践活动的有力举措,也是建设“人文北海”、繁荣群众文化、提升北海人气的具体体现。今年以来,在滨州市委、市政府的坚强领导下,北海经济开发区党工委、管委会全面贯彻落实党的二十大精神,主动服务和融入新发展格局,紧紧围绕市委“1+838”工作格局、“1+8+1”重点任务,聚力“1+1269”工作思路,锚定品质之求,走好精明之路,落实担当之行,切实抓好产业转型、项目建设、招商引资、风险化解、民生保障等重点工作,全力打造绿色低碳高质量发展(北海)先行区和全市新的经济增长极取得了阶段性成效。1至6月份,规上工业增加值增速、固定资产投资情况、实际利用外资、外贸进出口等多项经济指标增速均保持高位增长。与此同时,项目建设加快推进,渤中19-6天然气终端项目、滨华碳三碳四项目、创新炭材料二期工程等大项目加快推进,给北海乃至全市带来了良好预期和发展后劲。目前,全区学校办学条件不断改善,生活设施不断完善,民生工程接续竣工,经十四路暨滨华连接段通车、北海人民医院项目正在进行主体工程施工、金水街旅游用房项目楼房主体工程完工,一项项民心工程正在持续提升群众幸福感、获得感、安全感,正朝着建设“更高质量更具活力现代化新北海”的目标不断迈进。他表示,北海将继续在市委、市政府的坚强领导下,深入实施“九大攻坚行动”,聚力打造“六个北海”,奋力谱写中国式现代化最美北海篇章。

演出在开场舞《和谐盛世》中拉开帷幕,演员激昂的舞蹈瞬间将气氛点燃,京剧《永葆这战斗青春》追忆了激情燃烧的革命岁月,诉说着党的百年光辉历程,讴歌党的领导,颂扬红色精神。小品《嫁到北海来》在逗笑大家的同时,更展示出了北海发生的新变化、新风气。音乐话剧、消防安全互动问答、快板书、朗诵等节目轮番上演,伴随着璀璨绚丽的灯光和欢乐祥和的旋律,精彩纷呈的节目让人目不暇接,将晚会气氛推向高潮,晚会在合唱《时代号子》中完美落幕。

这次消夏晚会全面展示了北海经济开发区经济、社会、文化等方面的发展成就和全区人民群众良好的精神风貌,为北海全方位推动高质量发展提供了强大的精神推动力和文化凝聚力,营造了团结奋进、开创新局的浓厚氛围,不断满足人民群众对美好生活的新需求、新期待,让市民们在炎热的夏夜享受到了独特的文化盛宴。

滨州市委宣传部、市总工会、共青团滨州市委、市妇联、市新闻传媒中心、市文化和旅游局相关负责人,区领导刘忠礼、路辉、袁昊、孙臻、李景民、高翔宇、张龙华、马军练观看文艺演出。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张鹏德 杨健



歌曲演唱



消夏晚会现场



歌伴舞